



ВестИ Стрельны

№ 24 (235)
27 декабря 2012 года
выходит с июня 2002 года

В номере

Секреты уборки
территорий
2 страница

Греция в Стрельне
3 страница

Гимнастки и Дед Мороз
4 страница

Уважаемые жители Стрельны!

Приближается Новый год — праздник, который любит и ждет, наверное, каждый из нас. Вне зависимости от возраста, пола, вероисповедания. Пусть этот праздник принесет в каждый дом достаток и покой, а все сложности останутся в прошлом.

Пусть наступающий 2013 год откроет для всех нас новые перспективы, порадует новыми событиями, исполнит все планы и начинания. Пусть сбудутся наши самые заветные мечты.

Огромная благодарность всем, кто не равнодушен к жизни Стрельны, кто болеет за нее всей душой. Спасибо за ваши обращения, за желание сделать Стрельну еще лучше, еще красивее, еще уютнее. Муниципалитет старается не оставлять без внимания ни одно пожелание или просьбу жителей.

В новом году местная власть будет продолжать защищать ваши интересы, стараться работать так, чтобы вам жилось удобнее и уютнее. С праздником! С Новым годом!

Глава Муниципального образования пос. Стрельна Сергей Крюков

ОБЩЕСТВО

Здравствуй, праздник!



В Стрельне начались новогодние елки. Первыми на встречу с Дедом Морозом пришли ребята, которые посещают муниципальные кружки. Елка для них прошла в галерее Львовского дворца 25 декабря. 26 декабря новогодние праздники для маленьких читателей состоялись в детской библиотеке пос. Стрельна.



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

Кто убирает Стрельну?

Заключен муниципальный контракт на выполнение работ по уборке и санитарной очистке территории Стрельны. Подробности на стр. 2.

Волейбол для всех

19 декабря состоялся открытый муниципальный турнир по волейболу. Подробности на стр. 4

Вырубка закончена

На территории муниципального образования закончены работы по санитарной рубке деревьев. Спелены 73 дерева-угрозы.

Итоги спартакиады

Завершилась спартакиада муниципальных образований Санкт-Петербурга. В этом году из 111 муниципальных образований участвовало всего 40. Команда муниципалитета Стрельны заняла 7 место. Муниципалы приняли участие в десяти видах состязаний.

Греция — это рядом

В помещении Львовского дворца открылась фотовыставка «Греция. Воспета не раз...». Подробности на стр. 3.

Заслуженные награды

Подведены итоги ежегодного конкурса Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга. В номинации «Лучшая организация и проведение мероприятий по профилактике правонарушений, терроризма и экстремизма на территории внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга Муниципальное образование пос. Стрельна заняла 3 место. Также муниципалы Стрельны получили 5 место в номинации «Лучшая организация и проведение мероприятий по профилактике дорожно-транспортного травматизма на территории муниципальных образований Санкт-Петербурга».

Бюджет не принят

25 декабря состоялось очередное заседание муниципального совета. На нем в четвертый раз рассматривался проект бюджета Стрельны на 2013 год в первом чтении. Бюджет так и не был принят.

Зимний заплыв

В бассейне физкультурно-оздоровительного комплекса прошли соревнования по плаванию. В них приняли участие ребята из Стрельны, Петродворца, Ломоносова, а также юго-западной части города.

Секреты уборки территорий

Подведены итоги аукциона на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по уборке и санитарной очистке территории Стрельны. Его победителем стало Санкт-Петербургское государственное унитарное дорожное специализированное предприятие «Петродворцовое» (ГУДСП). Теперь весь 2013 год следить за чистотой в Стрельне будут представители этой организации. Прокомментировать данную ситуацию мы попросили главу муниципального образования пос. Стрельна Сергея Крюкова.

ИТОГИ КОНКУРСА

Начальная стоимость договора на уборку внутридворовых территорий в Стрельне на 2013 год составляла 11 млн 465 тыс. рублей. Во время аукциона она упала до 9 млн 552 тыс. рублей. То есть стоимость контракта понизилась почти на два миллиона или на 17%. Некоторые претенденты на победу в конкурсе попытались опустить цену еще ниже. Например, первоначально победителем был признан индивидуальный предприниматель Я.А. Шаратунов, который предложил убирать Стрельну за 9 млн, с понижением первоначальной стоимости более чем на 20%. Но его заявка была отклонена — выяснилось, что предприниматель предоставил недостоверные сведения о себе.

Заявки на участие в аукционе подали пять участников. Реально участвовали трое: индивидуальный предприниматель Шаратунов, ООО «Сорт-Инвест» и ГУДСП «Петродворцовое».

ОБ ЭКСПЕРИМЕНТЕ

До 2011 года включительно Стрельну убирал Жилкомсервис, причем в 2011 году он убирал ее по контракту, который заключил с муниципалитетом

Стрельны. Договор был заключен в рамках эксперимента, который проходит в 6 районах города. Эксперимент заключается не в том, чтобы выяснить, кто лучше организует уборку — городские власти или муниципалы. Его цель — выяснить, какой способ уборки города эффективнее: когда средства целевым образом направляются в специализированную организацию (Жилкомсервис) или когда право убирать наши дворы может быть предоставлено по сути любой коммерческой организации, предложившей за свои услуги наименьшую цену.

Причем при первом способе специализированная организация (Жилкомсервис) получает средства на уборку из бюджета в соответствии с утвержденными в Санкт-Петербурге нормативами на уборку. А при втором эти средства являются лишь начальной ценой электронного аукциона, в котором могут принять участие все желающие.

В результате этого уборка территорий при втором способе осуществляется за цену, которая реально ниже нормативной.

И вот органам МСУ городская власть доверила проверить эффективность второго способа.



При такой ситуации ответственность муниципалов очень высока. Они проводят электронные торги и обязаны контролировать качество произведенной уборки.

НЕИЗБЕЖНЫЕ СЛОЖНОСТИ

В прошлом году право убирать внутридворовые территории в Стрельне выиграло ООО «Омега». Эта компания никогда не работала раньше в Стрельне, не располагала достаточным количеством обученного персонала. Но понизила цену за уборку в два раза, с 10 млн руб. до 5 млн рублей.

Для сравнения, сейчас стоимость уборки одного квадратного метра тротуара вдоль Санкт-Петербургского шоссе, которое является трассой федерального значения и убирается за счет городского бюджета, составляет 153 рубля 76 копеек в месяц. А аналогичная работа по уборке асфальта во дворах, которая оплачивается за счет муниципального бюджета, оценивается в соответствии с существующими нормативами в 5 рублей 10 копеек. ООО «Омега» выиграло электронный аукцион,

снизив и без того небольшую сумму за уборку дворов в два раза. Понятно, что руководство ООО «Омега» явно переоценило свои возможности, а у муниципалитета Стрельны не было законных оснований не заключить с ними контракт.

Нареканий от жителей на работу ООО «Омега» было много. За невыполненный объем работ местная администрация не выплатила «Омге» 228 тыс. рублей. Вместе с тем муниципалитетом была отлажена система контроля за работой, в этом очень помогли своевременные сигналы от жителей. При этом, когда местные власти и жители обращались к представителям компании с замечаниями, на них оперативно реагировали. Опрос показал, что многие жители не увидели принципиальной разницы между работой «Омеги» и Жилкомсервиса, а многие даже считали, что новая компания проявила себя даже лучше.

В результате эксперимента Стрельна сэкономила для города около 5 млн рублей. Но при этом такое понижение

стоимости неизбежно ведет к понижению качества уборки. В этой ситуации немало минусов. Например, аукционы проводятся в конце декабря, буквально за несколько дней до начала работ, и компания-победитель не имеет возможности заблаговременно подготовиться к проведению работ.

Я считаю, что при выборе компании, которая получает право убирать территорию, необходимо учитывать не только цену, которую она предлагает, но и ее опыт, репутацию, техническое оснащение, количество персонала. К сожалению, этого пока не происходит. Но свои предложения по данному вопросу муниципалитет Стрельны доведет до городского правительства, так как уборка и санитарная очистка территорий не являются вопросом местного значения, а переданы нам в качестве государственного полномочия. К тому же, в виде эксперимента.

ГУДСП «Петродворцовое» — это государственная компания, которая имеет все возможности хорошо работать. А жители, в свою очередь, имеют полное право требовать от них качественной уборки. В случае, если у жителей будут возникать претензии к работе сотрудников этой организации, то самый короткий путь решить проблему — это сообщить о ней в диспетчерскую службу ГУДСП «Петродворцовое». Если это не поможет, все жалобы будут приниматься отделом благоустройства местной администрации МО пос. Стрельна.

Тел. ГУДСП: 428-49-71 (диспетчерская служба работает круглосуточно), тел. муниципалитета Стрельны (отдел благоустройства): 421-48-06..

КУЛЬТУРА

Все будет вечным — верность и отвага...

Под таким названием 16 декабря стрельнинская взрослая библиотека провела шестнадцатый «Инговский вечер».

В литературно-драматической композиции «Целый мир не мог тогда не верить счастью твоему и моему» с ошеломляющим успехом выступили артисты Санкт-Петербургских театров Юлия Чмых и Александр Худяков. Они играли Юрия Инге и Елену Вечтонову, причем Юлия была в военном платье поэтессы.

На вечере состоялось подведение итогов Первого открытого Конкурса поэтов и публицистов. Его организаторы ставили перед собой задачу найти и поддержать молодых авторов, по-



мочь раскрыть их потенциал и тем самым продолжить диалог поколений и культур. Конкурс предполагал знакомство участников с наследием прекрасных поэтов Юрия Алексеевича Инге и Елены Андреевны Вечто-

вой, живших и творивших вместе до трагической смерти Юрия Инге в 1941 году. Все участники и лауреаты были награждены дипломами и получили книжные подарки.

Соб. инф.

ДИАЛОГ С ЖИТЕЛЯМИ

Как оборудовать пешеходную дорожку

Этой осенью состоялось собрание жильцов с участием главы муниципального образования, на котором обсуждался вопрос об устройстве пешеходной дорожки перед домом №7 по ул. Гоголя.

На днях из Комитета по градостроительству и архитектуре пришел ответ, что для решения этого вопроса нужны дополнительные согласования с Комитетом по транспортной инфраструктуре и районной администрацией. Работа в этом направлении будет продолжена.

Аналогичная просьба поступила и от жителей дома №9 по ул. Гоголя. Они просили устроить пешеходную дорожку между внутридворовым проездом и оградой 421-й школы. Оказалось, это невозможно сделать из-за того, что по этой территории проходят инженерные сети.

ОФИЦИАЛЬНО

Утвержден график работы Консультационного пункта по обслуживанию населения пос. Стрельна по вопросам, относящимся к компетенции Пенсионного фонда на I квартал 2013 года.

Специалисты будут вести прием 17 января, 31 января, 7 февраля, 21 февраля, 14 марта, 28 марта.

Консультации будут проходить в галерее Львовского дворца (Санкт-Петербургское шоссе, 69). Часы работы с 10.00 до 13.00.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Правила выживания в новогодние праздники

Новый год — это великолепный праздник, который должен приносить людям только яркие и положительные эмоции. К сожалению, так происходит далеко не всегда. Именно в этот период, как известно, резко возрастает количество травм и пожаров. Вот несколько рекомендаций, которые позволят сохранить хорошее настроение и избежать неприятностей.

НОВОГОДНИЕ ЕЛКИ

Елку необходимо устанавливать подальше от нагревательных приборов на устойчивом основании и с таким расчетом, чтобы ее ветви не касались стен и потолка. Нарядить красавицу можно только электрогирляндами заводского изготовления, которые имеют сертификат соответствия пожарной безопасности. Выбрав качественную иллюминацию, внимательно отнестись и к ее подключению в электросеть. Запрещается украшение елей ватой, горючими тканями и свечами. Также нельзя пользоваться бенгальскими огнями вблизи лесной красавицы.

При использовании искусственной ели нужно убедиться в ее качестве, что подтверждает сертификат качества. Можно проверить «горючесть» ели: вырвав несколько «хвоинок», зажечь: если они вспыхнули, как спички, значит, ель изготовлена из некачественного горюче-

го материала, не пропитанного специальным составом. Рядом с ёлкой должно стоять ведро, уже наполненное водой. В случае возникновения пожара, ёлка вспыхивает мгновенно, и меньше чем за три минуты в доме вспыхнет костер.

ПРИБРЕТЕНИЕ ПИРОТЕХНИКИ

Приобретать пиротехнические изделия только в специализированных магазинах или специализированных отделах (секциях). Опасно покупать пиротехнические изделия с истекшим сроком годности, следами порчи, без инструкции, на рынках, где не соблюдаются условия хранения. Из-за несоблюдения температурных режимов, влажности приобретенная пиротехника может не сработать или сработать в руках. При покупке необходимо проверить сертификаты соответствия, а также подробные инструкции по применению на русском языке.

ГДЕ БЕЗОПАСНО ПРИМЕНЯТЬ ПИРОТЕХНИКУ

Выберите место для фейерверка. В идеальном случае это может быть большая открытая площадка — двор, сквер или поляна — свободная от деревьев и построек. Внимательно осмотрите выбранное место, по соседству (в радиусе 100 метров) не должно быть пожароопасных объектов, стоянок автомашин, деревянных сараев или гаражей и т.д.

Применение пиротехнической продукции гражданского назначения запрещается: на крышах, балконах, лоджиях, выступающих частях фасадов зданий (сооружений); при погодных условиях, не позволяющих обеспечить безопасность при ее использовании;

Перед использованием пиротехнических изделий необходимо заранее четко определить: где вы будете проводить фейерверк, какие пиротехнические изделия будете использовать, как организуете его показ.

Если фейерверк проводится за городом, поблизости не должно быть опавших листьев и хвои, сухой травы или сена того, что может загореться от случайного попавших искр.

*Отдел надзорной деятельности
Петродворцового района
Санкт-Петербурга*

КУЛЬТУРА



Греция в Стрельне

В муниципалитете Стрельны, в галерее Львовского дворца, открылась фотовыставка «Греция. Воспетая не раз...», которую организовали муниципалы совместно с Ассоциацией промышленников и предпринимателей.

Были приглашены представители бизнеса, науки, культуры, духовенства. Присутствовал Генеральный консул Греции в Санкт-Петербурге Теодорос Бизакис.

На открытии выставки глава Муниципального образования пос. Стрельна Сергей Крюков сказал, что Стрельна традиционно является местом встреч глав государств. В 2013 году здесь пройдет саммит G20. И знаменательно, что здесь активно развивается международное муниципальное сотрудничество. В разных странах муниципалы решают одинаковые задачи — вопросы местного значения, самые близкие и понятные каждому человеку. В этом смысле открытие фотовыставки, рассказывающей о красоте греческих городов — это шаг к познанию того, как мы сохраняем и развиваем наши местные традиции.

Генеральный консул Греции в Санкт-Петербурге Теодорос Бизакис подчеркнул, что его очень радует, Греция может поделиться со Стрельной и Санкт-Петербургом теплотой, зеленью и хорошей погодой.

Выставка открыта по адресу: Санкт-Петербургское шоссе, 69. Она будет работать до конца этого года. Вход свободный.

ИСТОРИЯ

Как князь Крапоткин стал товарищем Кропоткиным

(Окончание. Начало в № 23)

Фамилия Крапоткин произошла от прозвища князя Дмитрия Васильевича «Крапотка», современника Ивана III, внука Ростислава «Удалого». Советские исследователи, по-видимому, не видя этих документов, сочиняли, что «фамилия Крапоткин характеризует ее носителя как человека трудолюбивого, кропотливого». Но Даль в своем Толковом словаре живого великорусского языка приводит совсем другой смысл этого термина: «кропот — брань, брюзжание; кропотник — суетливый, беспокойный». А «кrap» — марена, растение, из корня которого изготавливается алая краска». Краповый краситель — красный. Выражение «красный», кроме цвета, в древне-русском языке служил выражением образа «изящного, миловидного, прекрасного», удалого. Так что предки Петра Алексеевича были не «Кропоткины» — суетливые и беспокойные, а «Крапоткины» — изящны и удалые.

Об этом знали и грамотные, образованные большевики. Когда в голодный 1919 год дошли сведения до управляющего делами Совета Народных Комиссаров Бонч-Бруевича, что 77-летний Петр Алексеевич, вернувшийся на родину после 40-летней эмиграции, голодает в Дмитрове, а у его родственников, добывающих на рынке продукты, отбирают их по пути, то выдал он 28.02.1919 г. охранный мандат: «Настоящее удостоверение выдано товарищу Б.Ф. Лебедеву в том, что он имеет право беспрепятственно вывезти из Москвы и привезти в г. Дмитров муку, сахар, крупу для известного русского ре-

волюционера П. А. Крапоткина, и ни какой реквизиции она не подлежит».

Более того, удалось разыскать газетные публикации о кончине 8 февраля 1921 года П.А. Крапоткина. На первых страницах центральных газет «Известия» и «Правда» вышли экстренные сообщения о смерти «П.А. Крапоткина». Одна только газета «Беднота» в сообщении «Памяти борца» опубликовала фамилию бывшего князя через «о»: «умер Кропоткин».

Через несколько дней после смерти Петра Алексеевича среди его друзей и единомышленников возникла мысль об увековечивании памяти великого гуманиста и революционера. Был подготовлен проект постановления, который после редактирования в духе советской бедноты, которая не терпела князей, был заменен наследственным титул «предводителя войск и правителя... полученного при царизме в награду», на «имущественно-торговый» термин «ровни-соучастника», но зато, как «человека своей (советской) среды».

15 февраля 1921 г. Постановление «Об увековечивании памяти товарища Петра Алексеевича Крапоткина» было утверждено пленумом Московского Совета Рабочих и Крестьянских Депутатов:

1. «Переименовать улицу Пречистенку в улицу Крапоткина.

2. Переименовать Штатный переулок, где находится дом, в котором родился товарищ Крапоткин, в переулок Крапоткина.

3. Дом № 26, в котором родился Крапоткин, отдать под Музей имени Крапоткина и прибить на нем доску, что в этом доме

родился товарищ Крапоткин.

4. Переименовать одну из библиотек, в библиотеку имени товарища Крапоткина...»

Так князь Крапоткин стал официально называться товарищем Кропоткиным.

1 августа 1927 г. в Ленинграде, готовясь к 10-летию Советской власти, улицу Малую Белозерскую переименовали в «улицу Крапоткина»... «в честь П. А. Крапоткина, географа, геолога, социолога, одного из теоретиков анархизма».

Примечательно, что еще при жизни Крапоткина, после национализации частных пароходов, весной 1918 года один из селигерских пароходов «Михаил» был переименован в «Крапоткин», и только после окончания войны в 1945 г. спохватились, написали название по-советски: «Кропоткин».

Когда точно в Стрельне улицу Веринскую переименовали в «улицу Крапоткинскую», неизвестно. В Топонимической энциклопедии Санкт-Петербурга, указывается расплывчатая дата: «в 1920-е годы».

В то время председателем Губисполкома, а затем и председателем Исполкома Леноблсовета был Н.П. Комаров (Собинов Ф.Е.). В 1919-1921 гг. он был начальником особого отдела ЧК охраны финляндской границы. И по своей должности должен был хорошо знать о побеге князя Крапоткина через Финляндию, и прикладывать все усилия, что бы подобного во время его службы не повторилось. Документы о переименовании обычно готовят помощники. Помощником Комарова, сменившего его

в 1930 г. на посту председателя Леноблсовета, был Кодацкий И. Ф. (Кадацкий). В 1917 году Кодацкий был арестован за революционную деятельность, сидел в тюрьме, где так же был слышан о побеге князя Крапоткина. В 1918 году он по поручению Ленина был направлен в Астрахань для организации рыбного промысла. За три года восстановил рыбный промысел на всем Каспии. Вернулся в Петроград, работал в Облсо-внархозе. Здесь, по-видимому, узнал о некогда большом рыбном промысле в Стрельне. Организовал здесь рыбо-ловецкий колхоз, и от старых рыбаков услышал рассказ о побеге князя Крапоткина на парусной лодке через финские шхеры. Да к тому же у него с фамилией, была такая же путаница с буквами «О» и «А». Оба руководителя Ленинградского областного Совета хорошо знали, что у беглеца князя была фамилия Крапоткин. Так в 1920-х годах появилась в Стрельне «улица Крапоткинская».

В 1937 году оба бывших руководителя Леноблсовета Комаров и Кодацкий (Кадацкий) были арестованы, обвинены по делу «Ленинградского террористического центра», приговорены к расстрелу и в день приговора расстреляны. Спустя 20 лет оба реабилитированы, но до настоящего времени не удалось найти документа с точной датой о переименовании улицы Веринской в Стрельне в «улицу Крапоткинскую».

Вот сколько неожиданного и интересного рассказала старая музейная уличная табличка в Стрельне.

Олег Вареник

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА



Гимнастки и Дед Мороз

На территории физкультурно-оздоровительного комплекса состоялся Открытый турнир по художественной гимнастике на кубок Деда Мороза и Снегурочки-2012.

На соревнованиях приехали почти 160 гимнасток: спортсменки из Петербурга, Москвы, Новосибирска, Барнаула. Стрельну представляли команды «Стрела» и «ФОК «Стрельна».

Организатором этих соревнований стал муниципалитет Стрельны. Кубок Деда Мороза по художественной гимнастике проходит в ФОКе уже второй год, и собирает массу зрителей. А юные спортсменки говорят, что им очень нравится выступать в современном спортивном комплексе, и тепло отзываются об организаторах соревнований.

Как и в прошлом году, открытый турнир по художественной гимнастике длился два дня — 22 и 23 декабря.

Гимнастки из Стрельны показали

отличные результаты и завоевали множество грамот и медалей.

Все участницы турнира получили подарки от Деда Мороза и Снегурочки, а также приняли участие в веселых конкурсах и играх.

Марина Петрова



СПОРТ

Играем в волейбол

19 декабря в Стрельно состоялся открытый турнир по волейболу.

Соревнования прошли в Торгово-экономическом лицее. В них приняли участие 5 команд. Участники играли по круговой системе — каждая команда играет с каждой. По итогам игр, победу праздновали представители федеральной службы охраны «Дворца Конгрессов», серебряными призерами стали ребята из команды «Огненные львы», бронзовыми команды ГМА им. С. О. Макарова.

Соб. инф.

Муниципалитет Стрельны
поздравляет

- СТАСЕВИЧ Людмилу Дмитриевну — с 91-летием
- БОГДАНОВУ Екатерину Алексеевну — с 89-летием
- ДУРНОВО Инну Алексеевну — с 88-летием
- АФНАСЬЕВУ-Стольфот Ольгу Александровну — с 87-летием
- ВАСИЛЬЕВУ Нину Алексеевну — с 87-летием
- НИКОЛАЕВУ Нину Арсентьевну — с 85-летием
- КОСТИНУ Екатерину Епифановну — с 84-летием
- АРТЮГИНУ Клавдию Федоровну — с 84-летием
- СЕГЕДА Екатерину Максимовну — с 84-летием
- АЛЕКСАНДРОВУ Антонину Тимофеевну — с 83-летием
- ГАВРИЛЕНКО Григория Дмитриевича — с 82-летием
- АНИСИМОВУ Анастасию Ионовну — с 81-летием
- ПРЕЖЕНЦЕВУ Розу Петровну — с 81-летием
- ИГНАТЕНКОВУ Тамару Ивановну — с 79-летием
- КУЧИНСКУЮ Зинаиду Петровну — с 79-летием
- ХОМЯКОВУ Нину Алексеевну — с 79-летием
- НИКИТИНУ Людмилу Павловну — с 78-летием
- ЛАПИНУ Ирину Ивановну — с 76-летием
- ГОРБАЧЕВА Юрия Павловича — с 75-летием
- АМРОСЕНКА Николая Ильича — с 74-летием
- ГОЛОВКО Ларису Валентиновну — с 74-летием
- ЛУКОВИЦКУЮ Антонину Петровну — с 74-летием
- ПЕТРОВУ Юлию Павловну — с 74-летием
- ЧЕРТКОВУ Лидию Владимировну — с 74-летием
- ГОЛОСИНА Александра Николаевича — с 64-летием

Информация предоставлена общественными организациями пос. Стрельна

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Муниципалитет поздравляет почетную жительницу Стрельны Анну Федоровну Тимкину с 91-летием.

30 декабря исполняется 80 лет Тамаре Михайловне Смирновой, ветерану труда и жительнице Стрельны. С юбилеем Тамару Михайловну поздравляют друзья и близкие.

АНОНСЫ

4 ЯНВАРЯ Клуб «Мир женщины» в детской библиотеке пройдет бал-маскарад «Рождественская сказка». В программе: хоровод с Дедом Морозом и Снегурочкой, игры, танцы, викторины, конкурсы и призы. Вход свободный. Начало в 15.00 (дресс-код — маска или карнавальный костюм).

6 ЯНВАРЯ — МИНИТЕАТР в библиотеке им. Ю. Инге. Приглашаем на литературно-музыкальный вечер «Через сотни разъединяющих лет» (посвященный 120-летию со дня рождения М. И. Цветаевой). В программе: Евгения Рудерман (художественное слово), Наталья Русанова (вокал, фортепиано). Начало в 16.00.

8 ЯНВАРЯ в 13.00 в библиотеке им. Ю. Инге состоится встреча за круглым столом «О довоенной Стрельне...». Участниками встречи (предварительно) будут Юрий Петрович Крылов, Любовь Григорьевна Пелехова, Вера Павловна Фролова, Полина Григорьевна Федотова, Борис Александрович Новиков, Инна Александровна Переслегина и другие. Приглашаем коренных жителей Стрельны, убедительно просим поделиться своими воспоминаниями, фотографиями, копиями документов.

13 ЯНВАРЯ приглашаем на краеведческий вечер «Великокняжеская усадьба Михайловка». В программе: премьера документального фильма «Утверждение» (режиссер Игорь Сапожников); выступление о. Алексия Венкова (доктора медицинских наук, профессора); фотовыставка, посвященная истории храма св. Ольги. Начало в 15.00 в библиотеке им. Ю. Инге.